The Hunter Auction

5:00 pm, Friday,
August 23, 1996

Lots 1 - 250 (preview 3:00 pm)
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Certain auctions are a pleasure - and guess what?...this is one of them. The collection of Delbert and Gerry
Hunter has been one of my favorites to see put together. Mr. Hunter was always sitting and smiling while Mrs.
Hunter was doing the bidding (and smiling, too, until she got serious, that is)...anyway, they have put together
one heck of an collection and now it is up for sale at auction to the highest bidder.

The Ramada Inn - South of Indy will host the event. It’s located just off the I-465 bypass at Exit 52 on the
southeast corner of the city. You can make reservations by calling the motel direct at (317) 787-3344 and be sure
to mention Burns Auction Service. We have a block of rooms available, but BE SURE TO MAKE YOUR
RESERVATIONS ASAP as there is a cut-off date for the block of rooms.

If you haven’t been able to attend many functions lately, come join us for this one - you won’t be sorry. Hope
to see ya there.

Mail bids due by Thursday, August 22, 1996. We now have a FAX line open 24 hours a day to receive your
bids. The number is (330) 757-4917.

i . [JS’ }b7 i ng O A ’V&
Burns Auction Service / /W s YRS o
Tom Burns Bill Richards Bill Richards, III
109 E. Steuben St. 44 Water St., Poland, OH 44514 524 Poland Ave,
Bath, New York 14810 (330) 757-2001 Struthers, Ohio 44471
(607) 776-7942 FAX (330) 757-4917 (330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus
postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

2. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not
be carried out when damage on an item has been found during the auction.
3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome. J062 7,59
5. All non-successful bidders will receive a result summary in the mail. Results of all mail bids will be provided. 813 L 5o
6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it. ,4’-
7. Mail, FAX and Phone bids due by Thursday, August 22, 1996. / 5’77
)
[O 1. Pastel Swan Salt - Celeste Blue 25°" 16. N ROSE SHOW FLAT PLATE - ICE BLUE (RARE
A0 3. Pastel Swan Salt - Ice Green 247 17\ N ROSE SHOW RUFFLED BOWL AQUA OPAL
O 4 P | - Pi fhe *“ (THE BEST BUTTERSCOTCH EXAMPLE I'VE
/35' 5 P:Sét'?E?_W:\?visltSATgk- PUR. (RARE COLOR; SR AN U = )
GOLD IRID.; LIGHT ON TOP) ’ &5‘9 18. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - ICE BLUE
/30 6. Pastel Swan Salt - Vaseline Opal. (not carnival; very OPAL. (RARE TINT; PASTEL WITH GOLD'IRID.

AND PINK AND BLUE HIGHLIGHTS) *

}2°° 19. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - ICE GREEN
(SUPER EXAMPLE WITH BRIGHT MULTI-COL-
ORED IRID.) 4/don

scarce)

40 7. European Swan Covered Butter Dish - Mari. (nice
color; scarce)

/50 8. COVERED FROG NOVELTY - MARL. (RARE NOV- 30° 20, N
; S i Y- 20. ROSE SHOW RUFFLED BOWL - PUR. (VERY
Vo ELTY; NICE COLOR; UNUSUAL; SMALL CHIP) 46 SCARCE WITH NICE MULTI-COLORED IRID.;
/7H2%9. N Bullseye and Beads 8 Ruffled Bowl - Green EPOXIED ROSES)
2790 10. N POPPY SHOW PLATE - ELEC. BLUE 4251, N Wishbone ftd. Ruffled Bowl with Ruffles and Rings
#,, (RARE AND VERY DESIRABLE; ABOUT Ext. - Pur. (cracked in base; nice satiny finish)
S NICE AS THEY COME WITH BRIGHT 4o 22 10 1/4" N Stippled Rays Deep Salad Bow with Pie
BLUE HIGHLIGHTS) L5 Crust Edge and Basketweave Ext. - Pur. (extra large
/92 _11. N POPPY SHOW PLATE - ICE GREEN 3 example with super irid.)
#9v (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE g5 23. 91/3" N Stippled Rays Bowl with Pie Crust Edge and
INK AND BLUE H|GHL|GHTS) * 69 Baskekt.wea\fe Exta-_ [ij) Mari. (super example with
/8¢°_12. N POPPY SHOW PLATE - ICE BLUE (ANOTHER RSP P oT SE1 . _
22 TOUGH ITEM WITH GOLD AND P|NK(HIGH- 70 1204. N ISingindg'B_ijr? Handled Mug - Lt. Amy. (really nice
LIGHTS) color and irid.
/¢4 13. N POPPY SHOW RUFFLED BOWL - ICE GREEN %02 25. N SINGING BIRDS 7 PC. WATER SET - GREEN
<, (RARE AND DESIRABLE; HAS PINK AND BLUE 10 fglRDlC)iHT GREEN BASE GLASS WITH GREAT
HIGHLIGHTS) :
J°  14. N POPPY SHOW RUFFLED BOWL - ICE BLUE 146 26. N Three Fruits Plate with Basketweave Ext. - Pur.
43 (RARE AND DESIRABLE; GOLD AND PINK HIGH- 77 (nice satiny finish)
., LIGHTS) L5 __27. N Three Fruits Bowl with Pie Crust Edge and
59" 15. N ROSE SHOW VARIANT 8 RUFFLED BOWL - 2L Basketweave Ext. - Amy. (satiny; a bit silvery)
#2% ELEC. BLUE (ONE OF THE BEST EXAMPLES I'VE 72 28. N Three Fruits 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext.
EVER SEEN; HAS BRIGHT RED AND GOLD IRID.) g/ - Pur. (satiny multi-colored irid.)

ATk % 34}1.50



(ke 29. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior - Pur.
- $ (satiny multi-colored irid.)
/2?" 30. N THREE FRUITS STIPPLED RUFFLED BOWL
,4 WITH RIBBED EXTERIOR - AQUA OPAL. (RARE
Hendrix AND DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.
e WITH NICE OPAL.)
450 31. N THREE FRUITS STIPPLED FTD. RUFFLED
72 BOWL WITH MEANDER EXT. AND PLAIN EDGE -
AQUA OPAL. (RARE AND DESIRABLE WITH
GREAT OPAL. AND PASTEL FINISH)

N THREE FRUITS STIPPLED FTD. RUFFLED

BOWL WITH MEANDER EXT. - AQUA OPAL.

(ANO)THER SUPER EXAMPLE WITH A GOLDISH

IRID.

N THREE FRUITS STIPPLED FTD. RUFFLED

BOWL WITH MEANDER EXT. - LIME ICE GREEN

(SCARCE COLOR WITH GOLD AND BLUE HIGH-

50 LIGHTS)

3%& 34. 73/4" N FRUIT AND FLOWERS PLATE WITH BAS-
s KETWEAVE EXT. - PUR. (SUPER EXAMPLE WITH

BRIGHT BLUE HIGHLIGHTS)

35. N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED STEMMED
;o BON BON - AQUA OPAL. (PASTEL AND SUPER
WITH GREAT COLOR AND IRID.)
199___86. N Fruit and Flowers 2 Handled Stemmed Bon Bon -
24 Dk. Ice Green (rare and desirable; base has been
polished)
Jo0¢ 37. N FRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED STEMMED
‘ + BON BON - ICE BLUE (RARE AND DESIRABLE;
GREAT IRID. AND NICE)
[f6 38. NFRUIT AND FLOWERS 2 HANDLED STEMMED
gl BON BON - ODD LAVENDER (NOT REALLY “ICE
PURPLE” BUT DEFINITELY DIFFERENT)
42 /2 39. N Graceful 6 Ruffled Vase - Green (scarce; a pretty
Y nice example; 2 chips on base)

5§50 32.

$a$ 33,

§5°

“™ ;25 40. N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE

s BLUE (SUPER EXAMPLE - DARK
COLOR WITH PRETTY NICE IRID.)
¢6® 41. N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE GREEN
95 WITH MARI. OVERLAY (GREAT EXAMPLE WITH
NICE OVERLAY - DIFFERENT)
250 42, N CORN VASE WITH PLAIN BASE - ICE GREEN
4% (VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
170 43. N Corn Vase with Plain Base - White (very scarce;
49 nice and frosty; smoothed base)

oo 44, N CORN VASE WITH PLAIN BASE - GREEN
»2 (RARE AND DESIRABLE; REALLY NICE COLOR
AND IRID.)
//5"0 45. N CORN VASE WITH PLAIN BASE - DK. MARI.
42 (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE AND DARK
WITH NICE IRID.)
46. N CORN VASE WITH STALK BASE - PUR. (VERY
;& SCARCE ITEM WITH GOLD HIGHLIGHTS; PIN-
) HEAD)
775 47. N CORN VASE WITH PLAIN BASE - PUR.
24 (ANOTHER SCARCE EXAMPLE WITH BLUE
HIGHLIGHTS; A BIT SILVERY ON TOP)
357 48. 7 1/2” Tall N Tree Trunk Squatty Swung Vase - Green
/ Mari.
{3 49. N Wild Rose 3 ftd. Straight Flared Candy Dish - Pur.
o (absolutely super irid.) *
/709 50, NEIGHT SIDED BUSHEL BASKET - AQUA / TEAL
22 (EXTREMELY RARE ITEM; SUPER COLOR AND
B IRID.; VERY DESIRABLE)
~20 51.‘/N EIGHT SIDED BUSHEL BASKET - GREEN v
(RARE WITH GREAT COLOR AND IRID.; PINHEAD
y ON ONE KNOB)
91”52, NEIGHT SIDED BUSHEL BASKET - ELEC. BLUE
™ (PERFECT AND PRETTY; ESPECIALLY THE

o "> INSIDE)
}'):1 ’<) L€

Seo

N Eight Sided Bushel Basket - Pur. (scarce and desir-
able; with multi-colored irid.)

230 _53.
b9
[10 54, N Eight Sided Bushel Basket - White (scarce and
23 frosty)
Joe 55% N EIGHT SIDED BUSHEL BASKET - DK. ICE BLUE
A (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE DARK
C..r COLOR)
£]0° 56, N EIGHT SIDED BUSHEL BASKET - POP BOTTLE

3% AQUA (VERY RARE TINT - A LIGHTER ICE BLUE)
259 57. NEIGHT SIDED BUSHEL BASKET - ICE GREEN
¢{ (VERY RARE COLOR; PINHEAD ON ONE KNOB)
30° 58% N EIGHT SIDED BUSHEL BASKET - PASTEL
2> MARI. (EXTREMELY RARE COLOR TO FIND FOR
THIS ITEM)

245" 59. N Eight Sided Bushel Basket - Dk. Mari. (super color
2* and irid.; perfect!)
Joce 60. IMPERIAL 3 ROW RUFFLED VASE - PUR.

/4 (EXTREMELY RARE ITEM; VERY ATTRACTIVE -
IRID. A BIT LIGHTER NEAR BASE)
)72 61. 6 1/2” IMPERIAL GRAPE FLAT PLATE - PUR.
77 (VERY SCARCE AND DESIRABLE; HAS BLUE
IRID.)
9 1/4” Imperial Pansy Low Ruffled Plate - Amy. (light
base color with great irid.)
8 3/4” Imperial Pansy Ruffled Bowl - Pur. (super
bright multi-colored irid. - nice)
9” Imperial Pansy Ruffled Bow! - Pur. (gold highlights
;06 - very attractive)
/3¢¢ 65. IMPERIAL LOGANBERRY VASE - PUR.
26 (ABSOLUTELY OUTSTANDING COLOR AND IRID.
- SUPER!)
Imperial Pansy Oval Relish Tray - Pastel Mari. (out-
standing)
7 1/2” Imperial File Exterior Deep 6 Ruffled Bow! -
Pur. (very scarce item with no interior pattern)
7 1/2” Tall Imperial Bullseye and Beads Swung Vase -
Dk. Mari. (nice color)
2o 69. 9 1/4” Tall Imperial Ripple Swung Vase - Mari
180 70. 15 1/2” Tall x 7 1/2” Top Imperial Morning Glory Large
4 Swung Vase - Pur. (a beauty but has 2 chips on
base)
(2) Imperial Woodpecker Wall Vases - Mari. (1
ground; selling as pair)
Imperial Poinsettia Milk Pitcher - Mari. (nice color and
irid.)
7 3/4” Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase -
Smoke
Imperial Rococco Vase - Smoke (nice color and irid.;
has chip inside base)
IMPERIAL COLONIAL LADY VASE - PUR. (RARE
AND DESIRABLE; PERFECT WITH AVERAGE
COLOR)
7 3/4” IMPERIAL HEAVY GRAPE FLAT PLATE -
LIME GREEN / VASELINE (SUPER ITEM; PROBA-
BLY GLOWS LIKE CRAZY)
7” Imperial Heavy Grape 8 Ruffled Bowl - Pur. (out-
standing color and irid. - super)
Imperial Fine Cut Flower Stemmed Ruffled Compote
4 - Mari. (scarce pattern)

bs” 62.
790 63.

bs”  64.

Y57 66.
45 67

35 68.

11O 71.

Ab 72,

/2 _79. Imperial Star and File Rose Bowl - Mari.

i?2s” 80. IMPERIAL FLORAL AND OPTIC RUFFLED 3 FTD.
ROSE BOWL - TEAL (VERY RARE COLOR AND
SHAPE FOR THIS PATTERN)

S0 81. IMPERIAL FLORAL AND OPTIC RUFFLED 3 FTD.
FLARED BOWL - MARI. / MILK GLASS (SUPER
IRID.; REALLY NICE ITEM)

%5~ 82. 6 3/4” Imperial Embossed Scroll Deep Rouﬁnd Bowl -

‘ \90 Pur. (nice irid.) i, 1,3 5

¢\ g
27"
kY



45 g3
joo__ 84.
45 8s5.

+0 86.

]0C92.

275 93,

209 o4,
40O 95,
a5 9.
85~ 97.
75 98.

7% 99.

459100,

2
35"

2.5% 102

25_0103.

) %}

Z0 104.

52

250 105.

25

5  106.

)0

45 108,

-~
a3

S

101.

107.

9” Imperial Diamond Lace Ruffled Master Berry Bowl
- Pur. (nice irid.)

Imperial Fashion 10 pc. Ruffled Punch Set - Dk. Mari.
(nice dark color and irid.)

11” Imperial Waffle Block Punch Top - Teal (scarce
color and irid.)

9 1/4” Imperial Open Rose 3 ftd. Centerpiece Bowl -
Lime Helios Green (very scarce shape for this item;
odd color)

10 3/4” Imperial Grape Large 8 Ruffled Bowl - Amy.
(great color and irid.)

6 1/2” Cambridge Inverted Strawberry Ice Cream
Shaped Bowl - Green (nice irid.)

7" M’burg Blackberry Wreath Ice Cream Shaped Bowl
- Mari. (satiny)

6 1/2” M\’'BURG TROUT AND FLY 4 SIDED
SQUARE BOWL - GREEN (VERY RARE AND
DESIRABLE; REALLY NICE COLOR AND FINISH)
6 3/4” M\'BURG TROUT AND FLY 4 SIDED
SQUARE BOWL - AMY. (VERY RARE AND DESIR-
ABLE; NICE SATINY FINISH)

6 1/2” M’burg Trout and Fly 4 sided Square Bowl -
Mari. (another rare and desirable item; nice satiny fin-
ish)

10 1/2” M’burg Hanging Cherries Large 6 Ruffled
Bowl - Green (super, super satiny finish with nice
irid.)

7 1/2” M’burg Little Stars 6 Ruffled Bowl - Green
(very scarce and nice satiny finish)

9 3/4” \'BURG PEACOCK AT THE URN LARGE
ICE CREAM BOWL - AMY. (VERY SCARCE; NICE
SATINY FINISH - HAS BEE AND NO BEADING)
M'BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL -
GREEN (REALLY NICE SATINY EXAMPLE -
SUPER!)

M’burg Nesting Swan 6 Ruffled Bowl - Amy. (satiny -
nice irid.; has 2 chips on edge)

M’burg Nesting Swan 6 Ruffled Bowl - Mari. (scarce;
nice satiny finish; chipped on top edge)

9 3/4” M’burg Whirling Leaves 6 Ruffled Bowl - Mari.
(satiny; irid. a bit light in center)

9 1/2” \'BURG PEACOCK LARGE DEEP FLARED
MASTER BERRY BOWL - AMY. (AMY. (SUPER
RADIUM - ONE OF THE BETTER EXAMPLES I'VE
SEEN)

Westmoreland Pearly Dots Stemmed Ruffled
Compote - Blue Opal. (very scarce; irid. worn on
inside; small chip on inside)

€

. 8 1/2” Westmoreland Carolina Dogwood Deep Flared

Plate - Blue Opal. (very scarce; has opaque base
with gold irid.)

8 1/4” Westmoreland Daisy Wreath 6 Ruffled Bowl -
Blue Opal. (very scarce with nice nice multi-colored
irid.)

8 - 8 1/4” Westmoreland Scales Round Flared Bowl - ‘

Blue Opal. (very scarce; has light gold irid.)

8 - 8 1/2” WESTMORELAND “CORINTH SWIRL”
OBLONG BOWL - BLUE OPAL. (VERY RARE PAT-
TERN; THIS EXAMPLE IS THE ONLY ONE I'VE
EVER SEEN!)

Westmoreland Pearly Dots Stemmed Ruffled
Compote - P. Opal. (scarce; nice example with nice
mari. overlay)

Westmoreland Pearly Dots Stemmed Ruffled
Compote - P. Opal. (scarce; nice example; just a bit
lighter on edge)

8 3/4” Westmoreland Scales 6 Ruffled Bowl - Lt. Mari.
/ Milk Glass (scarce; light mari. overlay)
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[0° 113.

10 114,
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X 75 131.
20° 132.

J 35 133,

% B

557 134,

o 135,

AHB f:
5

. 8 3/4” Westmoreland Daisy Wreath 6 Ruffled Bow! -
Lt. Mari. / Milk Glass (very scarce; nice overlay; daisy
in base is plain)

- MARL. / MILK GLASS (SCARCE; VERY ATTRAC-
TIVE WITH DARK MARI. OVERLAY)

8 1/4” Westmoreland Scales Ice Cream Shaped Bow!
- Mari. / Milk Glass (scarce; another attractive item;
nice!)

8 1/2” Westmoreland Carolina Dogwood Flared Plate
- P. Opal. (very scarce item; nice color and opal.)

Westmoreland File and Fan Stemmed Ruffled
Compote - Dk. Mari. / Milk Glass (very scarce; very
attractive item; really nice irid.)

Westmoreland File and Fan Stemmed Ruffled
Compote - Mari. / Milk Glass (scarce; nice item; irid.
lighter in base) *

PHOENIX LACY DEWDROP STEMMED COVERED
COMPOTE - MARI. / MILK GLASS (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; A TOUGH ITEM TO FIND)
Dugan Fan ftd. Handled Gravy Boat - P. Opal. (light
overlay with great opal.)

Dugan Beaded Basket - Blue (very scarce color for
this item - tough)

Dugan Beaded Basket - Pink / Mari. (scarce color)
Dugan Constellation Stemmed Ruffled Compote -
Mari. (rare color for this item; nice color)

9 1/4” DUGAN DOUBLE STEM ROSE DOMED
FLAT RUFFLED BOWL - PUR. (ABSOLUTELY
FANTASTIC; RATES RIGHT UP THERE WITH THE
VERY BEST!)

7 - 7 1/4” Dugan Holly Whirl Low 10 Ruffled Bowl -
Pur. (another super example with well above average
irid.)

Dugan Holly Whirl Handled 6 Ruffled Gravy Boat -
Amy. (really nice example with multi-colored irid.)
Dugan Six Petals Tri-Cornered Bowl - Pur. (super,
super example with elec. blue highlights)

8 3/4” Dugan Fanciful Low Ruffled Bowl / Plate - Pur.
(scarce with nice goldish highlights)

6 1/2” DUGAN WISHBONE AND SPADES FLAT
PLATE - PUR. (ANOTHER ABSOLUTELY SUPER
EXAMPLE - A BEAUT)

6 1/4” DUGAN PETAL AND FAN CRIMPED EDGE
PLATE - PUR. (RARE ITEM THAT’S PRETTY FLAT;
GOLDISH IRID.)

6 1/4” DUGAN FOUR FLOWERS FLAT PLATE - P.
OPAL. (VERY ATTRACTIVE AND SCARCE WITH
MARI. OVERLAY ON EXTERIOR)
. 6 1/4” Dugan Persian Garden Flared Plate - Mari.
(nice color; light near center)
. Dugan Paneled Cherries ftd. Ruffled Bowl - Amy.
(satiny; irid.)
. DUGAN DOUBLE STEM ROSE DOMED FTD. RUF-
FLED BOWL - CELESTE BLUE (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE; GREAT STRETCH EFFECT)
Dugan Stippled Petals Ruffled 2 sided Domed ftd.
Banana Dish - Pur. (absolutely outstanding irid.; has
2 smoothed chips on base)
11” DUGAN SKI STAR LARGE 6 RUFFLED BOWL
WITH COMPASS EXT. - PUR. (A BEAUTIFUL
EXAMPLE WITH SATINY MULTI-COLORED IRID.)
Dugan Grape Delight Round 6 ftd. Rose Bowl - Pur.
(a beaut with perfect feet and elec. blue highlights)
Dugan Leaf Ray Handled Nappy - Pur. (pretty nice
irid.)
Dugan Nautilus Open Sugar - P. Opal. (rare and
desirable; signed Northwood script; has tiniest chip
on very bottom of base)

8 1/2” WESTMORELAND SCALES FLARED PLATE

A—_—
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Dugan Nautilus Creamer Novelty - Pur. (very scarce
and has really nice irid.; very desirable)

9” Tall Dugan Twigs Swung Bud Vase - Amy. (silvery
satiny irid.)

8” Dugan Six Petals 6 Ruffled Bowl - P. Opal. (nice
satiny irid.)

Dugan Leaf Ray Tri-Cornered Handled Nappy - P.
Opal. (nice satiny irid.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
ICE BLUE (VERY RARE; VERY DESIRABLE WITH
GREAT COLOR AND IRID.)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
LIME ICE GREEN (VERY RARE TINT; NICE DARK
COLOR WITH GOLD AND BLUE HIGHLIGHTS)

N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
WHITE (EXCELLENT EXAMPLE WITH BRIGHT
IRID. AND IT’S FROSTY)

N PEACOCKS STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXTERIOR AND NARROW BASE - BLUE (NICE
EXAMPLE WITH GOLD BIRDS AND MULTI-COL-
ORED BACKGROUND)

N PEACOCKS BOWL WITH PIE CRUST EDGE
AND RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER
BLUE AND RED HIGHLIGHTS - GOLDISH
AROUND BIRDS)

. NPEACOCKS LOW RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - AQUA OPAL. (EXCELLENT
EXAMPLE; VERY PASTEL WITH WONDERFUL
IRID.)

N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - ICE BLUE (RARE ITEM WITH LOTS
OF BLUES AND PINKS WITH GOLD HIGHLIGHTS)
N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - PUR. (NICE SCARCE ITEM WITH
MULTI-COLORED IRID.)

N Peacock at the Fountain Punch Base only - Dk.
Pur. (really dark with really nice irid.)

N Peacock at the Fountain Punch Base only - Dk.
Mari. (great irid.)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN STEMMED RUF-
FLED COMPOTE - BLUE (SUPER RARE AND HAS
GREAT BRIGHT IRID. - A SUPER EXAMPLE)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN FTD. RUFFLED
FRUIT BOWL - ELEC. BLUE (A SUPER EXAMPLE
WITH BRIGHT BLUE HIGHLIGHTS)

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN WATER PITCHER
- ELEC. BLUE (VERY DESIRABLE; HAS BLUE
BACKGROUND, PATTERN HAS GOLD HIGH-
LIGHTS)

(3) N Peacock at the Fountain Tumblers - Elec. Blue

J¢(various qualities - all nice; selling choice)
Z *~ 154. N Peacock at the Fountain Tumbler - Blue (fair irid.;

3%

55955,

\arge chip off base)

(2) Dugan Peacock at the Fountain Tumblers - Elec.

4% Blue (best I've seen; selling choice)

(b5~ 156.
O 157.
50 158,

20 159,

_~ /‘QDD 160.

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Interior.
- Pur. (satiny finish)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Interior.
- Mari. (sorta pastel mari. - nice satiny irid.)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Rays Interior. -
Lime Green (odd tint; iridized just on inside; chipped)
N Leaf and Beads ftd. Flared Nut Bowl with Rays
Interior - Limey Green (mari. overlay; chipped on two
knobs)

N PEACOCK AT THE URN 7 PC. ICE CREAM SET
- ELEC. BLUE (SUPER SET WITH GREAT COLOR
AND IRID.; SAUCES ARE STIPPLED ALL OVER)

. NPEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM

BOWL - ICE BLUE (RARE, DESIRABLE WITH
GOLD AND PINK HIGHLIGHTS)

45°162.
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35¢ 163.
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. £E
/95 172.

7
/e9 ‘
39

¥ 174

275 175

55
40 176.
&5

3¢ 177.

167.

168.
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N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - WHITE (VERY SCARCE; FROSTY WITH
GOLD AND PINK HIGHLIGHTS)

N PEACOCK AT THE URN LARGE ICE CREAM
BOWL - MARI. (NICE PASTEL EXAMPLE WITH
BLUE HIGHLIGHTS)

N Peacock at the Urn Large Ice Cream Bowl -
Custard / Nutmeg (pretty nice example with nice nut-
meg)

FOSTORIA BROCAIDED ACORNS 12” FTD. CON-
SOLE BOWL WITH PAIR OF 3 FTD. CANDLE-
STICKS - LAVENDER (EXTREMELY RARE 3 PC.
SET IN THIS COLOR; HAS GREAT IRID.)

11 1/4” FOSTORIA BROCAIDED ACORN LARGE
CENTERPIECE - ICE BLUE (ANOTHER RARE
ITEM; PERFECT WITH NICE IRID.)

Pair Fostoria Brocaided Acorn 3 ftd. Squatty
Candlesticks - Ice Blue (nice irid.; scarce)

12” Fostoria Brocaided Acorn 3 ftd. Fleur de Lis
Handled Tray - Ice Blue (very scarce with nice irid.
and gold trim)

12 1/2” Fostoria Brocaided Acorn Flat Open Handled
Ice Blue (scarce; really nice irid.)
FOSTORIA BROCAIDED ACORN MAYONNAISE
PAIL WITH METAL HANDLE - ICE BLUE (VERY
SCARCE ITEM WITH NICE IRID.)

5 1/2” Fostoria Brocaided Acorn domed Bowl - Ice
Blue (irid. just around outside of lip)

12” Fostoria Brocaided Palm Large 3 ftd. Console
Bowl - Ice Green (very impressive item with great
color & irid.)

12" Fostoria Brocaided Palm Fleur de Lisa Handled
Tray - Ice Green (very scarce with great irid. - nice!)
Fostoria Brocaided Palm 2 sides up Handled Candy
Dish - Ice Green (nice color & irid.)

6” TALL FOSTORIA BROCAIDED PALMS METAL
HANDLED ICE BUCKET - ICE GREEN (VERY
SCARCE; NICE COLOR, IRID. & GREAT GOLD)
Brocaided Daffodil Stemmed 8 sided Tidbit Tray - Ice
Green (scarce; nice pink highlights)

8 3/4” Brocaided Daffodil Flat Open Handled Plate -

70 Pink (nice pink & green highlights)
/120 178.

& Clear/Irid. (very scarce item with great irid.)

’Z_dﬂza.

Brocaided Summer Gardens Covered Sweetmeat -

10 1/2” Brocaided Summer Gardens domed Flared
Console Bowl - Clear/Irid. (scarce shape for this item

7% with nice irid.)
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10 1/4” FENTON STAG & HOLLY LARGE BALL
FTD. ICE CREAM SHAPED BOWL - ELEC. BLUE
(ABSOLUTELY FANTASTIC COLOR WITH GREAT
BLUE IRID.)

8 3/4” Fenton Persian Medallion Large Deep Round
Bowl with Tight Crimped Edge - Elec. Blue (a beauty
with great color & irid. (2 pinheads))

6 1/4” Fenton Pine Cone Large Ice Cream Shaped
Bowl - Elec. Blue (really nice; one of the best I've

;~ seen)

8 3/4” Fenton Lotus & Grape low 8 Ruffled Bow! -
Blue (scarce; nice satiny finish)

7" Fenton Mirrored Lotus 6 Ruffled Bowl - Blue
(scarce pattern)

9” FENTON PEACOCK AT THE URN PLATE -
BLUE (VERY SCARCE & DESIRABLE; HAS REAL-

¥ LY NICE IRID.)

186

9 1/4” Fenton Stag & Holly deep ball ftd. Ruffled Bowl

¢ 2 - Dk. Mari. (scarce with nice color & irid.)

U0 187.

Fenton Stag & Holly Spatula ftd. Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (nice color & irid.)
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. Fenton Panther ftd. Ruffled individual Berry Bowl -

Mari. (nice pink & blue highlights)

. FENTON KITTENS 2 SIDED BANANA DISH -

MARI. (SCARCE; DESIRABLE)

. FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. ROSE

BOWL - MARI./VASELINE (RARE COLOR & VERY
DESIRABLE; NICE COLOR & DETAIL)

. Fenton Horsehead Medallion Jack in the Pulpit ftd.

Bowl - Blue (very scarce; nice shape; irid. a bit sil-
very)

7" Fenton Horsehead Medallion 6 Ruffled Bowl -
Mari. (nice detail & color) X

8 1/2” Fenton Peacock & Grape Ruffled Bowl with 3
in 1 Edge - Green (really attractive example; nice
irid.)

8 3/4” Fenton Peacock & Grape 8 Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (great color & irid.)

9” FENTON CHRYSANTHEMUM DEEP BALL FTD.
RUFFLED BOWL - MARI./VASELINE (RARE ITEM
IN THIS SHAPE - GREAT BASE GLASS COLOR)
7" Fenton Leaf Chain 6 Ruffled Bowl - Mari./Vaseline
(very scarce color)

5 3/4” Fenton Lotus & Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -
Mari./Vaseline (scarce color; nice)

5 3/4” Fenton Lotus & Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -
Aqua (scarce color; a really nice example)

5 3/4” Fenton Lotus & Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -
Mari. (satiny finish)

5 3/4” Fenton Lotus & Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -
Green (bright tint; sorta silvery/gold irid.)

5 1/2” Fenton Little Flowers Tri Cornered Sauce -
Amy. (scarce shape with excellent irid.)

Fenton Bird & Cherries Stemmed 6 Ruffled Compote
- Blue (a real beaut; one of the better I've seen)
Fenton Dragon & Lotus spatula ftd. Ruffled Bowl -
Green (nice color & satiny irid.)

Fenton Cherry Circles 2 sided Handled Card Tray -
Blue (nice satiny irid.)

8 3/4” FENTON DRAGON & STRAWBERRY ICE
CREAM SHAPED BOWL - BLUE (RARE & VERY
DESIRABLE; GREAT DETAIL & IRID.)

FENTON MIKADO LARGE ICE CREAM SHAPED
COMPOTE - BLUE (VERY RARE ESPECIALLY IN
THIS SHAPE; GREAT IRID.) #

FENTON PERSIAN MEDALLION 2 SIDED HAN-
DLED CARD TRAY - POWDER BLUE (A TRUE
PASTEL WITH MARI. OVERLAY ONLY ON EXTERI-
OR)

FENTON THISTLE FTD. OVAL BANANA BOAT -
AMY. (RARE & VERY DESIRABLE; SUPER COLOR
& IRID.)

8 1/4” FENTON FEATHER STITCH ICE CREAM
SHAPED BOWL - AQUA/MARIL. (VERY RARE
COLOR FOR THIS; IRID. LIGHT IN CENTER)

8 1/2” FENTON CONCORD GRAPE 6 RUFFLED
BOWL - GREEN (VERY SCARCE & VERY DESIR-
ABLE - A REALLY BEAUTIFUL EXAMPLE)

8 3/4” Fenton Heart & Vine 6 Ruffled Bowl - Green
(super example with great color & irid.)

8 3/4” Fenton Autumn Acorn 8 Ruffled Bowl - Green
(great example; has bright gold & red irid.)

7 3/4” Fenton G&C ball ftd. Ice Cream Shaped Bowl -
Green (pretty darn nice example - great irid.)

Fenton G&C ftd. Ruffled Fruit Bow! with Persian
Medallion interior - Amy. (very scarce & nice; has
small chip on edge)

. 8 1/2” DUGAN FANCIFUL FLARED PLATE - P.

OPAL. (EXCELLENT EXAMPLE WITH GREAT
SATINY FINISH)
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. 7 3/4” Dugan Single Flower Exterior Crimped Edge

Plate - P. Opal. (very scarce & nice; has small chip
on edge)

8 1/4” Dugan Double Stem Rose Ice Cream Shaped
domed Bowl - P. Opal. (really nice irid. & great opal.)
8 3/4” Dugan Ski Star domed ftd. Crimped Edge Oval
Banana Dish - P. Opal. (nice dark overlay - really nice
opal.)

10 1/2” Dugan Ski Star Large 6 Ruffled Bowl with
Compass Exterior - P. Opal. (nice overlay & opal.)

9” DUGAN SOUTACHE DOMED FTD. CRIMPED
EDGE PLATE - P. OPAL. (RARE PATTERN &
SHAPE; NICE OPAL & IRID.)

10 3/4” Dugan Garden Path Variant Large 8 Ruffled
Bowl - Lt. P. Opal. (very scarce; light opal. & nice
irid.)

9 1/2” Dugan Wishbone & Spades Large 8 Ruffled
Bowl - P. Opal. (super example with great opal. &
irid.)

4 3/4” Tall x 6 1/2" Across Dugan Thin Rib Squatty
Flared Vase - P. Opal. (a cute item; a beautiful exam-
ple)

7" Tall Dugan Paneled Jack in the Pulpit Vase - P.
Opal. (not flared as much as I've seen - nice)

7 3/4” DUGAN STIPPLED PETALS DEEP FLARED
DOMED FTD. BOWL WITH ENAMELED DECORA-
TION - P. OPAL. (SCARCE & VERY DESIRABLE;
NICE ENAMELED DECORATION)

8 1/2” DUGAN STIPPLED PETALS DOMED FTD.
FLARED BOWL WITH ENAMELED DECORATION -
DK. P. OPAL. (VERY SCARCE; GREAT IRID. &
ENAMELED DECORATION)

8 3/4” Dugan Paneled Cherries Exterior ftd. Ruffled
Bowl with Enameled Decoration - Dk. P. Opal. (great
color & decoration; really nice)

9” Dugan Paneled Cherries Exterior ftd. Ruffled Bowl
- P. Opal. (nice color & opal.)

8 1/4” Dugan Caroline Crimped Edge Deep Round
Bowl - P. Opal.

DUGAN HONEYCOMB ROSE BOWL - DK. P.
OPAL. (RARE & DESIRABLE; NICE COLOR &
OPAL.)

Dugan Interior Swirl Tri Cornered Pinched In Rose
Bowl - Dk. P. Opal. (scarce)

6 1/2” Dugan Starfish Stemmed Ruffled Compote -
Dk. P. Opal. (small chip on base; really nice example)
9” Dugan Flowers & Frames domed ftd. Ruffled Bowl
- P. Opal. (nice example; nice opal.)

Dugan Stippled Petals domed ftd. Ruffled 2 sided
Banana Dish - Dk. P. Opal. (very nice example)
DUGAN FISHNET SINGLE LILY EPERGNE - P.
OPAL. (SCARCE ITEM)

7 1/4” Dugan Raindrops deep 10 Ruffled domed ftd.
Bowl - P. Opal. (nice shape; nice opal. & irid.)

6” Dugan Bellflower Crimped Edge Tri-Cornered Bowl
- P. Opal. (nice opal. & irid.)

6 3/4” Dugan Bellflower 6 Ruffled Crimped Edge
Bowl - P. Opal. (nice opal.; nice shape)

. Dugan Folding Fan Crimped Edge Ruffled Compote -

P. Opal. (nice opal.)

DUGAN PETAL & FAN 7 PC. RUFFLED BERRY
SET WITH JEWELLED HEART EXTERIOR - P.
OPAL. (SCARCE WITH NICE OPAL. - NICE COM-
PLETE SET)

7" Dugan Fishscale Ruffled Crimped Edge Ruffled
Bowl - P. Opal. (nice opal.)

Imperial Fashion Ruffled Punch Bowl & Base - Dk.
Mari. (super color)

A,
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. Imperial Twins Ruffled Fruit Bowl & Base - Mari.
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9" Imperial Open Rose 8 Ruffled Bowl - Gold/Mari.

(odd irid.)

8" Imperial Crab Claw Deep Round Bowl - Dk. Mari.

%1/2” Imperial Heavy Grape Round Flared Bowl -
ari.

Imperial Octagon Wine Decanter with Crystal Stopper
- Dk. Mari.

Imperial Soda Gold Spittoon - Mari.

Pair Imperial Tree Bark Candlesticks - Mari.

8” Imperial Swirl Flat Plate - Mari.

Fenton Vintage Epergne lily in pot Metal Base with
Figural Cupid - Mari. (unusual)

11 pc. Fostoria Depression Era Water Set with Amber
Base - Clear (really nice irid.)

(2) Hammered Bell Shades & Metal Brackets - Mari.
(selling so much each for pair)

(2) Pair Costume Carnival Earrings - 1-Yellow 1- Red
(selling both pairs)

OWL HATPIN - LAVENDER (ABSOLUTELY BEAU-
TIFUL & FANTASTIC; SUPER IRID. & VERY
RARE!!)

. STRAWBERRY HATPIN - GREEN (VERY RARE &

DESIRABLE; REALLY NICE PINK HIGHLIGHTS)

. FACETED BUTTERFLY HATPIN - DARK (SUPER

RARE & DESIRABLE; 1ST WE’VE SOLD)

. RIBBONED TRIANGLE HATPIN - DARK (ANOTH-
3> ER RARE HATPIN EXAMPLE I'VE NOT SEEN)

. SQUARES & TRIANGLES HATPIN - DARK

(SCARCE; NICE IRID.)

. FLYING BAT HATPIN - DARK (SCARCE; NICE

IRID.)

. Flowering Arc Hatpin - Dark (scarce; great irid.)
. Triplet (3 Bees) Hatpin - Dark (scarce; nice)

. Top of the Morning Hatpin - Dark (scarce; nice)
H5, 50264.

(2) Big Butterfly Hatpins (or Scarabs) - Dark (nice
color & irid.; selling choice)

Rooster Hatpin - Cobalt Blue (super color & irid.)
Beaded Hatpin - Dark

Hatpin made from Lustre Rose Tumbler - Helios
Green

9 3/4” N G&C 8 Ruffled Bowl with Basketweave
Exterior - Pur. (scarce size; satiny finish)

8 3/4” N G&C 8 Ruffled Bowl with Pie Crust Edge &
Basketweave Exterior - Pur. (nice gold & red high-
lights)

8 1/2” N G&C BOWL WITH PIE CRUST EDGE &
RIBBED EXTERIOR - AQUA OPAL. (THIS IS THE
GOOD ONE (NOT THE VARIANT); PASTEL &
VERY DESIRABLE - REALLY NICE)

8 3/4” N G&C Bowl with Pie Crust Edge & Plain
Exterior - Emerald Green (really pretty item with blue
& gold highlights)

N G&C Hatpin Holder - Pur. (scarce & always desir-
able; nice color)

N G&C Breakfast Creamer only - Pur. (really nice
blue & red highlights)

7 1/2” N G&C 6 Ruffled Bowl with Basketweave
Exterior - Pur. (nice color & irid.)

N G&C VARIANT STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXTERIOR - BLUE (SCARCE & VERY DESIR-
ABLE; HAS ELEC. BLUE HIGHLIGHTS - AND IS A
BIT OUT OF ROUND)

N G&C 7 pc. Water Set - Mari. (nice color; satiny
irid.)

N G&C LARGE OPEN COMPOTE - PUR. (RARE &
DESIRABLE; REALLY NICE COLOR WITH
BRONZE IRID.)
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N G&C Covered Compote - Pur. (rare & desirable; lid
has a couple small chips under rim - nice irid.)

N G&C Table size Punch Base only - Pur. (elec. blue
irid.)

N G&C COVERED SWEETMEAT COMPOTE -
HOREHOUND (EXTREMELY RARE COLOR FOR
THIS ITEM; SUPER IRID. & DEFINITELY DIFFER-
ENT)

8" Fenton Chrysanthemum spatula ftd. Ruffled Bowl -
Amy. (scarce color; nice satiny finish)

4 1/2” Fenton Vintage Grape Deep Round Sauce -
Mari. (a really different shape; the sides go straight
up)

Fenton Butterflies 2 Handled Bon Bon - Amy. (nice
color; a nice example)

Fenton Persian Medallion 2 Handled Bon Bon -
Green (scarce color; a nice example)

FENTON STAG & HOLLY SPATULA FTD. RUF-
FLED BOWL - RED (VERY RARE & DESIRABLE;
GREAT RED COLOR & SATINY MULTI COLORED
IRID. - A REALLY TOUGH ITEM!)

FENTON STIPPLED RAYS 6 RUFFLED BOWL -
RED (VERY SCARCE & DESIRABLE - A REALLY
NICE EXAMPLE)

6 3/4” FENTON G&C ICE CREAM SHAPED BOWL
- RED (RARE ITEM; GREAT COLOR WITH SATINY
RED/GOLD IRID.)

7” FENTON ACORN ICE CREAM SHAPED BOWL -
RED (RARE WITH GREAT COLOR & A MULTI
COLORED SATINY FINISH)

Fenton Persian Medallion 2 Handled Bon Bon -
Amberina (odd item; scarce - irid. on exterior)

9” FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL - RED
(VERY SCARCE & DESIRABLE - REALLY NICE
COLOR & IRID. - TINY, TINY FLAKE ON EDGE)
FENTON HOLLY 6 RUFFLED HAT - RED (VERY
SCARCE & DESIRABLE - GREAT EXAMPLE)

FENTON HOLLY STEMMED RUFFLED COMPOTE -
RED (RARE & DESIRABLE; NICE ITEM - RED
RUNS DOWN THE STEM)

FENTON BLACKBERRY SPRAY 6 RUFFLED HAT -
REVERSE AMBERINA (VERY SCARCE COLOR;
NICE ITEM)

FENTON BLACKBERRY SPRAY JACK IN THE
PULPIT CRIMPED EDGE HAT - RED (SUPER
COLOR; IRID IS A BIT SILVERY)

FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. FLARED
NUT BOWL - RED (VERY RARE & DESIRABLE:
TYPICAL IRID. WITH JUST A TOUCH OF SLAG)

5” TALL X 7 1/2” ACROSS FENTON STRETCH
CANDY JAR BASE WHIMSEY WITH 2 SIDES UP -
RED (EXTREMELY RARE ITEM TO FIND - REALLY
NEAT)

9” FENTON DRAGON & LOTUS 8 RUFFLED
BOWL - RED (ANOTHER ITEM WITH NICE COLOR
AND SILVERY GOLD IRID.)

9” FENTON ORANGE TREE 8 RUFFLED BOWL -
REVERSE AMBERINA (A TRUE DEFINITION OF
THIS COLOR - SATINY IRID.)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE SQUARE RUFFLED
HAT - RED (VERY SCARCE SHAPE FOR THIS
ITEM; NICE COLOR & IRID.)

6 1/4” FENTON PANTHER FTD. 6 RUFFLED
SAUCE - REVERSE AMBERINA (RARE & VERY
DESIRABLE; GREAT DETAIL & IRID.)

6” FENTON LOTUS & POINSETTIA FTD. RUFFLED
SAUCE - RED (SUPER EXAMPLE WITH GREAT
COLOR & GOLDISH IRID.)
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7” FENTON LEAF CHAIN 6 RUFFLED BOWL -
RED (VERY RARE ITEM WITH GREAT COLOR &
GOLD IRID.)

9 3/4” FENTON FINE RIB STANDARD SWUNG
VASE - AMBERINA (VERY SCARCE & DESIRABLE
WITH NICE IRID.)

PAIR DIAMOND GLASS CO. BELL SHAPED LUS-
TRE & CLEAR CANDLESTICKS - RED (VERY
SCARCE PAIR WITH TYPICAL SILVERY IRID.)

14” TALL N'WOOD THIN RIB MID SIZE SWUNG
VASE - SAPPHIRE (RARE & VERY DESIRABLE
WITH ORIGINAL GOLD TRIM)

Pair 10 1/4” Tall Florentine Stretch Candlesticks -
Celeste Blue (great pair with original gold trim; nice!)
Pair Diamond Glass Co., Bell Shaped Candlesticks -
Celeste Blue (scarce pair with nice color & irid.)

Pair U.S. Glass (?) Candlesticks - Celeste Blue (great

[§20331.
(200332,
(110 333.

700 334.
/&335.

pair - unusual shape & mold) y

Pair U.S. Glass Candlestick Vases - Celeste Blue am—%a
(nice pair) 200

8 1/4” FENTON G&C BALL FTD. RUFFLED BowL  £&“337.
- CELESTE BLUE (VERY RARE AND VERY DESIR-

ABLE; GREAT COLOR WITH SUPER IRID.)

N'wood Square Tree of Life based 2 sided Banana 40()

Dish - Celeste Blue (very scarce item with great = 338,
color; a nice shape)

3 3/4” Tall N Tree of Life based Turned in Stemmed / !7 5
Stretch Rose Bowl - Celeste Blue (a real cutie; great [2339.
shape & color)

N'wood 1/2 pound Ribbed Cathedral Top Covered /é‘ﬂ['340

Candy Jar - Celeste Blue (nice color & irid.)
Fenton Pedestaled Mayonnaise (or Littlest Punch
Bowl) - Celeste Blue (nice color)

6 1/2" Tall U.S. Glass Stemmed Flared Compote - Ice 32)/341
Blue (impressive item with great color & irid.) .
Pair 8 1/2” Florentine Candlesticks - Ice Green (nice
color & irid.)

3 1/2" Tall U.S. Glass Squatty Stemmed Flared
Compote - Ice Green (unusual item; nice)

Pair 8 1/2” Tall N'wood 6 sided Paneled Candlesticks
- Russet Green (nice color & irid.)

Pair 8 1/2” Tall N'wood 6 sided Paneled Candlesticks
- Darker Russet Green (nice color & irid.)

5” Tall Fenton Paneled 6 Ruffled Stemmed Compote
- Tangerine (one of my favorite stretch colors; nice)

7 3/4” Imperial Ice Cream Shaped Bowl with Square
Base - Pur. (a really great looking item - neat!)

Pair 6 1/4” Tall Fenton Portly #249 Candlesticks -
Mari. (very scarce pair with nice color & irid.)

12" Imperial (?) 4 ftd. Flat Cake Plate with Floral

(200 342.

200 343.
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325034,

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - ICE
BLUE/OPAL. (EXTREMELY RARE TINT WITH
GREAT COLOR & IRID. & WONDERFUL OPAL.)

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - AQUA
OPAL. (ONE OF THE BETTER EXAMPLES YOU’LL
SEE - GREAT!) #inhecd

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH PLAIN EXTERIOR - LIME ICE
GREEN (VERY RARE TINT WITH GREAT COLOR
& IRID.)

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE
(RARE AND VERY DESIRABLE - GREAT IRID.)

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - WHITE
(VERY SCARCE & FROSTY WITH GOLD IRID.)

N Heart & Flowers Stemmed Ruffled Compote -
White (great color & irid. - good size chip on base)
N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - PUR.
(ABSOLUTELY FANTASTIC IRID. - ONE OF THE
BEST!) pinhec.d

N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - BLUE
(VERY SCARCE AND DESIRABLE - NICE ITEM)

N Heart & Flowers Stemmed Ruffled Compote with
Ribbed Exterior - Mari. (scarce & desirable; nice color
& irid.)

8 3/4” N HEART & FLOWERS BOWL WITH PIE
CRUST EDGE AND RIBBED EXTERIOR - ICE
GREEN (RARE AND VERY DESIRABLE SHAPE;
LIGHT GOLD IRID.)

8 3/4” N HEART & FLOWERS RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY
SCARCE WITH GOLD IRID. WITH PINK & BLUE
HIGHLIGHTS)

8 3/4” N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE &
RIBBED EXTERIOR - ICE GREEN (VERY SCARCE
& DESIRABLE; GOLD HIGHLIGHTS WITH A SIL-
VERY EDGE)

8 1/2” N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE &
RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE (VERY SCARCE;
NICE PINK & BLUE HIGHLIGHTS)

N Drapery Tri Cornered Candy Dish - Ice Blue
(scarce, desirable; perfect with pinks & blues)

8 1/2” N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - ICE BLUE OPAL.
(EXTREMELY DESIRABLE ITEM - GREAT BASE
COLOR; IRID. A BIT SILVERY)

Decoration - White or Clear (really different with great 650 346. 8 3/4” N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL
decoration) WITH PLAIN EXTERIOR - ICE BLUE (RARE AND
13" Imperial Straight Flared Centerpiece Bow! - White DESIRABLE; NICE PINK & GOLD IRID.)
(great color & irid.) //5°©347. N EMBROIDERED MUMS STEMMED 2 HANDLED
7" Tall X 7 3/4” Square Signed Imperial Jewels 14 BON BON - WHITE (EXTREMELY RARE ITEM;
Square Topped Vase - Pur. (very scarce & desirable; NICE FROSTY IRID.)
nice!) A0¢ 348. 8 3/4” N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL
11 3/4” N'wood Stretch Paneled Chop Plate - Celeste WITH RIBBED EXTERIOR - BLUE (VERY SCARCE;
Bluie (fiee: shiape: & polor) REALLY NICE MULTI COLORED IRID.)
Imperial Stretch Handled Cookie Tray with Etched l, €0 349. 9” M STRAWBERRY STIPPLED RUFFLED BOWL
Flowers - White WITH RIBBED EXTERIOR - LIME ICE GREEN

» : ; ) (RARE AND VERY DESIRABLE; ONE OF THE
(1;2:;?(2:6)Imperlal Wide Panel Chop Plate - Smoke ’ BETTER EXAMPLES)

» . . : 273¢ 350. N LATTICE & POINSETTIA FTD. RUFFLED BOWL
14 1/2” Imperial Wide Panel Chop Plate - Mari. —— ¢
N HEART & FLOWERS STEMMED RUFFLED ro - N R R s e
COMPOTE WITH RIBBED EXTERIOR - POWDER nyr BEST')A D'DEARABLE;
BLUE OPAL. (EXTREMELY RARE AND VERY 1_\0 O_’,; ’
DESIRABLE; GREAT BASE GLASS COLOR & ]% 0 %7 50

5

OPAL.; HAS TINY SMOOTHED FLAKE ON BASE) ‘75 ¥
v'l ]



“19° 351, N LATTICE & POINSETTIA FTD. RUFFLED BOWL
WITH RIBBED EXTERIOR - DK. MARI. (SUPER
, EXAMPLE; A GREAT ITEM TO HAVE)
7150352. N DAISY & DRAPE FTD. FLARED VASE - AQUA
OPAL. (RARE AND DESIRABLE; REALLY NICE
oy - BUTTERSCOTCH OVERLAY)
3%° 353. N DRAPERY ROSE BOWL - AQUA OPAL. (VERY
— SCARCE & DESIRABLE; NICE OPAL. & IRID.)
1°" 354. N RIBBED TORNADO VASE - PUR. (VERY RARE &
DESIRABLE; GOLD AT TOP - LIGHTER BELOW)
N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - AQUA/TEAL (ABSOLUTELY SUPER
EXAMPLE WITH BRIGHT IRID.)
'\5 356. 8 3/4 - 9” N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (VERY DESIR-
ABLE; NICE BLUE & RED HIGHLIGHTS)
1o 357. N Poppy Ruffled Relish Tray - Blue (scarce; silvery)

175" 358. N ORIENTAL POPPY TANKARD WATER PITCHER
. - PUR. (GREAT EXAMPLE; ALWAYS DESIRABLE)
o> 359.

N Raspberry (or Blackberry) Stemmed Ruffled
Compote with Basketweave Exterior - Pur. (scarce;
, gold highlights)
12°C 360. N DIAMOND POINT HANDLED BUSHEL BASKET -
DK. MARI. (VERY RARE; VERY DESIRABLE; PER-
§ FECT WITH NICE DARK COLOR & IRID.)
1. ©° 361. N DIAMOND POINT HANDLED BUSHEL BASKET -
‘ BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE; GREAT
COLOR ; SMALL SMOOTHED FLAKE UNDER
5 BASE)
YC 362. 9 N Strawberry Bow! with Plain Exterior - Green
(great example with nice color & irid.)
9.0 363. 8 3/4” N Floral “Vene de Ore” Ice Cream Shaped

Bowl - Amy./Gold (not carnival; nice gold decoration -
chipped on edge)

an0
\H°” 355,

A]&?’ 364. 10” N Pillar Ribbed Swung Vase - Aqua Opal. (great

50 _‘/color, opal & perfect feet)
“12“ 365/ N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET -
42- AQUA/BLUE OPAL. (GREAT COLOR & UNUSUAL
D BLUE HANDLES WITH MARI. OVERLAY)

4o 366. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - AQUA
)D\ WITH OPAL. TIPS (GREAT BASE COLOR & VERY
b PASTEL; NICE)
‘3] 367. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - AQUA
OPAL. (RARE & VERY DESIRABLE; NICE INTERI-
. OR IRID.)
“°”368. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - AQUA
OPAL. (ANOTHER RARE, UNUSUAL ITEM -
THEY’RE ALL DIFFERENT)
=10 369. N Round Handled Bushel Basket - Custard (no
) Nutmeg; a bit different)
‘?SD 370. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - HORE-
HOUND (ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE WITH
0 GREAT IRID.)
/ 371. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - EMER-
4% ALD GREEN (SUPER BRIGHT GREEN EXAMPLE
' WITH GREAT IRID.)
@372. N Round Handled Bushel Basket - Green (another
super item; with great irid. inside & out)
40 373. N Round Handled Bushel Basket - Ebony (not carni-
val; scarce)
70© 374. N Round Handled Bushel Basket - Blue Opal. (not
carnival; scarce & nice opal.)
550 375. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - GREEN
;j6{ OPAL. (EXTREMELY RARE NON CARNIVAL ITEM
3 - WE’VE ONLY SOLD ONE....THIS ONE!!)
5 6% 376. N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - LIME
10 ICE GREEN (SUPER SCARCE ITEM WITH A
GREAT BASE GLASS COLOR)

13,095

22 377

»|

210 378.
75

120 379.
P

31_5}380.

32

15© 381,

al

)10 382.

1O 383,
185 384,
2.36°38s.

409 386,

250 3g7.
75 388.

8o 389.

1309 390.

T4

1109 301,

13

50° 392,

24

250 393,

v

J

~
P

30° 397,

210 398,
410 3909,

394.
5v0 505,

¢
27 396,

N Round Handled Bushel Basket - Ice Green (very
scarce & desirable; nice color & irid.)

N Round Handled Bushel Basket - White (very
scarce - nice & frosty with nice irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce with
nice gold irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Elec. Blue (super
blue highlights with nice color & irid.)

N Round Handled Bushel Basket - Dk. Mari. (super
dark color & irid.; nice item)

N Fine Cut & Roses ftd. Rose Bowl with Fancy
Interior - Ice Blue (scarce & desirable; chipped on
one foot)

N Fine Cut & Roses ftd. Rose Bowl - Pur. (nice
example with perfect feet)

N Fine Cut & Roses ftd. Rose Bowl - Mari. (super
satiny finish - nice example)

N FINE CUT & ROSES FTD. ROSE BOWL WITH
FANCY INTERIOR - AQUA OPAL. (VERY RARE;
ABSOLUTELY PERFECT & A BEAUT!)

N FINE CUT & ROSES FTD. RUFFLED CANDY
DISH WITH FANCY INTERIOR - AQUA OPAL. (A
SUPER PASTEL EXAMPLE WITH GREAT COLOR
& PERFECT FEET)

N Fine Cut & Roses Ruffled Candy Dish with Fancy
Interior - Aqua Opal. (a beautiful butterscotch finish;
feet have been polished)

N Fine Cut & Roses Ruffled Candy Dish with Fancy
Interior - Ice Blue (nice color & irid.; chipped on one
foot)

N Acorn Burr individual Round Berry Bowl - Pur. (nice
color)

N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL - ICE GREEN
OPAL. (SUPER OPAL WITH GREAT COLOR &
IRID.; TINY PINHEAD ON ONE KNOB)

N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL - ICE BLUE
(SUPER SCARCE AND HAS GREAT IRID. & NICE
COLOR)

N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA
OPAL. (SUPER BUTTERSCOTCH EXAMPLE -
REALLY NICE!)

N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA
OPAL. (SCARCE WITH NICE OPAL & IRID.; IRID.
LIGHT IN CENTER)

N Acorn Burr Handled Spooner - Pur. (scarce; nice)
N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - PERSIAN
BLUE OPAL. (RARE COLOR; ONLY THE SECOND
ONE I'VE SEEN)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - POWDER
BLUE OPAL. (VERY RARE COLOR WITH NICE
OPAL.)

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - AQUA
OPAL. (VERY SCARCE & DESIRABLE; GOLD
IRID.)

N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Green (nice exam-
ple of a scarce color)

N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Pur. (nice color &
really nice irid.)

. N DAISY & PLUME FTD. RUFFLED CANDY DISH

WITH BERRY INTERIOR - LIME ICE GREEN
(SUPER COLOR & IRID. - PERFECT FEET; NICE
ONE!)

. N Daisy & Plume ftd. Rose Bowl with Berry Interior -

Pur. (nice; average color)

. Fenton Peacock at the Urn Stemmed Ruffled

Compote - Blue (nice satiny finish)

. 9 1/4” Fenton Two Flowers ball ftd. deep Ruffled Bowl

- Blue (scarce shape; nice satiny finish)
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29 407.
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30 432,
1O 433,

£© 434,

10

O 435

10

438

410.

Bl we.

Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Amy. (super
example with nice irid.)

FENTON STRAWBERRY 2 HANDLED BON BON -
LIME GREEN OPAL. (RARE & DESIRABLE; NICE
OPAL. & MARI. OVERLAY)

Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Amberisa
(scarce color with nice irid.)

Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Blue (satiny
finish)

Fenton Peacock Tail 2 Handled Bon Bon - Green
(nice color & irid.)

FENTON PRAYER RUG 2 HANDLED BON BON -
CUSTARD/MARI. (REALLY NICE COLOR & IRID.;
VERY RARE!)

FENTON 3 ROW OPEN EDGE BANANA SHAPED
BOWL - ICE GREEN (SUPER, SUPER DESIRABLE
ITEM WITH GREAT COLOR & IRID.)

. FENTON 2 ROW OPEN EDGE 2 SIDED HAT - ICE

GREEN (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE!)

. 51/2” FENTON 2 ROW OPEN EDGE ICE CREAM

SHAPED BOWL - ICE GREEN (SCARCE AND
VERY DESIRABLE; NICE ITEM)

. 8 3/4” Fenton Holly Bowl with 3 in 1 Edge - Green

(super irid.; a very nice item)

. 9 1/2” Fenton Little Fishes ball ftd. Ruffled Bowl - Dk.

Mari. (one of the better examples; great irid.)

. 77 FENTON G&C ICE CREAM SHAPED BOWL -

MARI/MOONSTONE (VERY RARE ITEM; GREAT
COLOR & IRID.)

. Fenton Persian Medallion Large Ruffled Stemmed

Compote with 3 in 1 Edge - Blue (nice example)

. Fenton Garland ftd. Rose Bowl - Blue (nice gold irid.)
. Fenton Miniature Blackberry Compote - Amy.(very

scarce, nice & perfect)

. Fenton Holly Goblet Shaped Compote - Blue (silvery

but nice!)

. 9” FENTON CAPTIVE ROSE PLATE - BLUE (VERY

SCARCE; SILVERY IRID.)

. Fenton Ribbed Interior Compote Vase - Mari. (nice

color)

. Fenton Ribbed Ruffled Stemmed Vase - Mari. (nice

satiny finish)

. 6 3/4” Fenton Long Thumbprint Squatty Swung Vase

- Green (nice irid.)

. 5 3/4” Fenton April Showers Squatty Ruffled Vase

With Peacock Tail Interior - Green (really neat item;
great detail & color)

. 11 3/4” Fenton April Showers Swung Vase - Blue

(nice satiny finish)

. 11 1/4” Fenton Diamond Rib Swung Vase - Amy.

(nice satiny finish)

. 14 1/2” Fenton Diamond Point Columns Large Swung

Vase - Blue (scarce)

. 9 1/2” Fenton Plain Panels Swung Vase - Amy.

(scarce)

. Westmoreland Louisa ftd. Rose Bowl - Amy.
. 8 3/4” AUSTRALIAN NESTING SWAN LARGE 16

RUFFLED BOWL - DK. MARI.

. SOWERBY DIVING DOLPHIN 3 FTD. RUFFLED

BOWL WITH EMBOSSED SCROLL INTERIOR -
DK. MARI. (VERY SCARCE WITH GOOD FEET)
Sowerby Daisy Block Row Boat - Dk. Mari.

10 3/4” Imperial Floral & Optic ftd. Cake Plate -
Clamb.

Imperial Lustre Rose Covered Butter Dish - Dk. Mari.
(super color & irid. - really nice)

8” Signed Imperial Jewels 12 Ruffled Bowl - Mari.
(neat item with great color & irid.)

28 436.
55 437.
J O 438.
9o 439,

55 440.

4o 441, Large Round Rippled Beaded Handbag with Beaded

40 442, Large Rectangular Octagonal Handled Beaded Purse

50 443,

55" 444. Tall Square Random Beaded Purse with Belt Shaped

bS” 445,

20 446. Multi-Colored Small Beaded Handbag (non iridized)-

‘{«1\}”447.
57 448,
$0 449,

Jbo

e
20 451,

20 452,
XS 453
250 454,
473" 455,

205._456. Group of (57) Buttons including Geometric & Floral -

/9¢ 457

] 95~ 458. Group of (14) Buttons - mainly Scenic with Cottages

/2C 459,

£25_460.

/0

X6 461, Group (9) items including Beaded Bracelet, Metal Cat

7.5 462.
7.50 463.

/0 _464. New Pair Child’s Miniature Tall Creamer & Sugar with

425 465.
97
——486.
Qo
|55 X2
15 453;.

/Y0 _468.

210 469'71982 ICGA Frolicking Bears 6 Ruffled Spittoon - Red
/95 470. 1982 ICGA Frolicking Bears 6 Ruffled Spittoon - Red

1757 471,

3T 472. 1982 ACGA Seacoast very low 6 Crimped Spittoon -

8” Imperial Open Rose Deep Round Bowl - Amber
1969 |-G Presznick Museum Handled Mug - Smoke
Bennett Inverted Strawberry Tumbler - Pur.

(L.G. Wright) Dugan Grape Arbor Tankard Water
Pitcher - Ice Blue (made from old Dugan molds -
scarce)

1969 Presznick G&C Covered Tobacco Jar - Pur.
Rope Handle - Dark

with Bakelite Top - Bronze

Large Rectangular Handled Beaded Purse with
Bakelite Top - Dark

Handle - Dark

Beaded Purse with Fan type Design with Metal
Frame - Dark

Dark
Small Round Beaded Change Purse - Dark
Beaded Handbag with Draw String - Dark

Beaded Purse with Beaded Handle - Red (non
iridized)

450. (2) Large Pins (1) non iridized (2) unusual irid. Floral

- Dark (haven't seen irid. one before)

(2) Long Rope Necklaces - Dark & Lt. Green (non
iridized)

Cappuccino Tin wit odd iridized Costume Jewelry -
Misc.

(3) Made Butterfly & Berry Bolos with Turquoise &
Coral Decoration - Dark (selling choice)

Group of (7) Buttons including (2) Froggy, Shell,
Black Swan, 2 Rabbits, etc. - Dark

Great Group of (27) Buttons including Elephant, all
sorts of Bugs. a red one with Dogs and more - Dark

Dark
Group of (40) Buttons - mainly Geometric - Dark

& Trains - odd colors & Dark
Group of (20) Buttons including Owl in a Stump, (2)
Butterflies & American Beauty Rose - Dark

LARGE STRAWBERRY BUTTON (SATINY) -
AMBER

Pin, etc. - Dark
Clark Button Book #1
Clark Button Book #2

Animals - Pur.

1982 ICGA Frolicking Bears 6 Ruffled Handled
Basket Whimsey - Red with White Opaque Handle
1981 ICGA Frolicking Bears 6 Ruffled Handled
Basket Whimsey - Aqua Opal.

1981 ICGA Frolicking Bears low 6 Ruffled Spittoon -
Aqua Opal.

1982 ICGA Frolicking Bears Frosted low 6 Ruffled
Spittoon - Red

1983 ICGA Frolicking Bears low 6 Ruffled Spittoon -
Vaseline Opal.

Peach Opal.

70 473711982 ACGA Seacoast flared Spittoon - Peach Opal.

300 474,

AL (e

1983 ACGA Seacoast very low 6 Crimped Edge
Spittoon - Green N “)i G0
A

i) 0
WEEe

c—



$<475. 1984 ACGA Seacoast 6 Ruffled Spittoon - Red
£757476. 1985 ACGA Seacoast flared Spittoon - Dk. Sapphire
Blue

&6 477, 1993 ACGA Inverted Strawberry Flared Spittoon -
Red

476 478. 1985 ACGA Seacoast Whimsey Turned in Star
21 Crimped Rose Bow! - White with Red Edge trim
50 479.591988 ACGA Morning Glory Tankard Pitcher - Mari.
[0® 480. 1989 (?) ACGA Morning Glory Tankard Pitcher - Red
_57 481. 1975 ACGA Dayton, Ohio Bell - Blue
§© 482. 1981 Lincoln Land Lily of the Valley Bell - Peach

Opal.
5% 4%2 1984 ICGA Fenton Flower/Lions ftd. Rose Bowl -
/O 484,

Blue
1984 ICGA Fenton Flower/Lions ftd. Rose Bowl -
Blue
(, 5" 485. New Fenton 2 Row Open Edge 2 sided Handled
Ve Flower Basket - Vaseline Opal.
b~ 486. New Fenton 2 Row Open Edge 2 sided Handled
Flower Basket - Peach Opal.

25 492,
50 493,
45" 404,
5 4095,
5 496.

A4S 497.
Lo 498,
0 499,
10 500.
30 501,
20 _502.

5

/SO 505.
%0 506.

204 Ip_507.

4 JRY%

503.
40 504.

Fenton Figural Owl - Pur.

Fenton Figural Owl - Dk. Sapphire Blue
Fenton Figural Owl - Lime Green

1977 ICGA Ivy Town Pump - Red/Amberina

1975 Keystone Carnival Glass Club Square Tray -
Pur.

1978 ACGA Beaded Shell Handled Mug - Blue Opal.
1979 ACGA Beaded Shell Handled Mug - Red

1979 ACGA Beaded Shell Handled Mug - Red

1980 ACGA Beaded Shell Handled Mug - Ice Green
1981 ACGA Beaded Shell Handled Mug - Vaseline
1986 ICGA Large Poppy Rose Bowl (20th
Anniversary) - Ice Green Opal.

1974 ACGA Indianapolis Plate - Amber

1992 ICGA Lions Crimped Edge domed Plate -
Green

1991 ICGA Beaded Panels Whimsey Handled
Bulbous Ewer Atrtist signed - White Opal.

1989 ICGA Thumbprint & Ovals Whimsey Enameled
Tri Cornered Crimped Edge Vase Blue

(2) 1983 LLCGC Fenton Picture Frames - Artist
signed - Blue

Plus a whole mess of Reference Books!!!

5‘?487. St. Clair Fruit Stemmed Goblet - Blue
75 488. 1980 HOACGA Good Luck ftd. Hatpin Holder - Ice
Ci3o Green
9S¥2 489, (2) 1981 HOACGA Good Luck Candlelamps - Red
/30 490. 1979 HOACGA Good Luck Handled Loving Cup -
Red
25" 491. 1983 HOACGA Good Luck Handled Loving Cup -
- Mari./Custard
15 7
A~

AUCTION RESULTS

For the results of any Burns Auction Service auction,
send $2.00 and a SASE to:
Valerie Carlsen

202 Eleanor Street
Horseheads, NY 14845
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